

## EDITAL PROPESP- COMPLEMENTAR BOLSAS / IFSul – Nº 03/2015

### ERRATA 01

A Pró-reitoria de Pesquisa, Inovação e Pós-graduação do Instituto Federal Sul-rio-grandense torna pública a errata ao **Edital PROPESP Nº 03/2015**. A Errata consiste no ajuste da informação de disponibilização de 2 cotas de bolsas PIBITI.

ONDE SE LÊ:

#### 2. DO FOMENTO DOS PROGRAMAS

O financiamento dos programas deste Edital será realizado com recursos do CNPq, observadas as disposições dos regulamentos da agência e dos itens elencados neste Edital. Ao total serão disponibilizadas 83 cotas de bolsas.

LEIA-SE:

#### 2. DO FOMENTO DOS PROGRAMAS

O financiamento dos programas deste Edital será realizado com recursos do CNPq, observadas as disposições dos regulamentos da agência e dos itens elencados neste Edital. Ao total serão disponibilizadas **02** cotas de bolsas.

\*

---

Marcos André Betemps Vaz da Silva

Pró-reitor de Pesquisa, Inovação e Pós-graduação

\*Assinado no Original